
   هگسست

  گري گراف مقابل كدام است؟ عدد احاطه -1
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  مجموعه دارد؟ چند 44و اندازه  10از مرتبه  Gگراف  - 2
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3 - K دير مختلف رو است. مجموعِ مقا گر مينيمالِ گراف روبه هاي احاطه تعداد عضوهاي مجموعهK چقدر است؟  
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  برابر كدام است؟ P10گري گراف عدد احاطه - 4
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  ند؟هاي فيزيك كنار هم قرار نگير طوري كه كتاب توان كنار هم قرار داد به را به چند طريق مي يكسانكتاب گسسته  6و  متمايزكتاب فيزيك  4  - 5
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xمعادله - 6 x x  1 2 35 5   چند جواب صحيح و غيرمنفي دارد؟ 40
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  كنار هم نيستند؟ 4هيچ دو  عدد  1، 2، 2، 3، 3، 3، 3، 4، 4، 4، 4در چند جايگشت عددهاي  - 7
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  اند. كدام درست است؟ مشخص شده Aهاي مربع لاتين  برخي از درايه - 8

1(y  4 ،x  3  

2(z  3،y  2     

3(z  2،x 1     

 4(z 1،x  3   

5وجود دارد كه نسبت به 1000تر از  د عدد طبيعيِ كوچكنچ - 9   باشند؟ اول 13
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ها، هيچ روستايي تنها نماند (حداقل به يك روستاي ديگر  طوري كه پس از تكميل راه هاي دوطرفه طراحي كنيم، به ا، راهروست 4خواهيم بين  مي -10

  هايي را طراحي كرد؟ توان چنين راه وصل باشد). به چند طريق مي
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Aفرض كنيد - 11 {a , b , c , d} وB { , , } 1 2 fچند تابع چون 3 : A B طوري كه وجود دارد بهfR B.  
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}از مجموعه -12 , , , , , , }3 4 5 6 26 27Κ  باشد؟ 30حداقل چند عضو بايد داشته باشيم تا مجموعِ حداقل يك جفت از عددها برابر  
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